

Преображение



библиотеки

Вчера в Майкопе торжественно открылась первая модельная библиотека в рамках национального проекта «Культура». Преображение библиотеки с более чем 3 тысячами читателей стало возможным благодаря федеральному гранту в размере 5 миллионов рублей. Кроме того, на ее создание в этом году из республиканского бюджета было направлено 555,6 тыс. рублей, а за счет средств муниципального бюджета был проведен капитальный ремонт и приобретен книжный фонд.

Модельная библиотека — это современный стандарт библиотеки, расположенной в благоустроенном помещении и оснащенной современным компьютерным оборудованием. Благодаря конкурсному отбору на создание модельных библиотек настоящим интеллектуальным и образовательным центром стала библиотека-филиал №1 Централизованной библиотечной системы Майкопа.

Поздравить майкопчан с открытием библиотеки нового поколения пришел министр культуры Адыгеи Юрий Аутлев, который подчеркнул, что в век интернета и социальных сетей новый стандарт библиотеки как общественного пространства призван вернуть людям радость живого общения.

С поздравлениями к собравшимся обратился и мэр Майкопа Андрей Гетманов. Он отметил, что реализация такого масштабного и современного проекта стала возможна благодаря поддержке руководства республики и лично главы Адыгеи Мурата Кумпилова.

— В этой красивой, современной библиотеке созданы все условия для досуга майкопчан любого возраста, которые не мыслят своей жизни без чтения. Я помню, как в детстве и юности сам ходил в эту



библиотеку и не мог представить, что когда-нибудь она приобретет такой вид. Новое помещение полностью модернизировано и оснащено современным оборудованием, — сказал Андрей Гетманов.

С теплыми словами к собравшимся обратился и председатель городского Совета народных депутатов Азмет Джаримок.

Также на открытии модельной библиотеки присутствовали ведущие специалисты отдела приоритетных и ведомственных проектов Российской государственной библиотеки Анастасия Шинко и Виолетта Дьяченко.

— Адыгея зарекомендовала себя как активный участник проекта по созданию модельных библиотек, и уже сейчас мы наблюдаем первый результат совместной работы. В Майкопе создано новое библиотечное пространство, наполненное интересными книжными коллекциями и оборудованное по последнему слову техники. Мне очень повезло стать куратором вашей республики, так как здесь рабочий процесс проходит очень организованно, — рассказала Анастасия Шинко.

После официальной части сотрудники

библиотеки провели для гостей праздника обзорную экскурсию по отделам библиотеки.

— Светло, просторно и современно, — так читатели и гости после экскурсии описали обновленную библиотеку. После капитального ремонта здесь стали более приспособленными помещения не только для посетителей разного возраста, но и для маломобильных горожан. Но даже не это главное.

Теперь библиотека на улице Курганной — это не просто книжные полки, а настоящий информационный интеллектуальный центр. Здесь можно найти литературу как в бумажном варианте, так и в электронном виде, поработать с документами, познакомиться с новинками издательств. Кроме того, тут установлено уникальное мультимедийное оборудование.

Отметим, что в этом году в Адыгее помимо модельных библиотек в станице Дондуковской и в Майкопе завтра распахнет свои двери такая же библиотека и в ауле Кошехабль.

Кристина КАЛАШНИКОВА.
Снимки Надежды ГУСЕВОЙ.